



30.12.2020

Informacije za roditelje

Obaveza testiranja za povratnike sa rizičnih područja

Dragi roditelji,

Vijeće ministara je dana 22. decembra 2020. godine donijelo odluku da postoji **obaveza testiranja za sve povratnike sa odmora ili iz posjeta porodicama**. To konkretno znači: svako, ko sa jednog korona-rizičnog područja doputuje za Bavarsku, mora ili već prilikom dolaska priložiti negativan test ili odmah otići na testiranje. Ovo važi i za odrasle i za djecu. Informacije o tome koje su oblasti trenutno svrstane u rizična područja naći ćete na web-stranici Robert-Koch-Instituta na sljedećem linku:

https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Risikogebiete_neu.html

Već sada za putnike sa rizičnih područja važi **stroga obaveza odlaska u karantin**. Ona se kroz obavezu testiranja dalje zaoštrava. Svu putnici koji dolaze sa rizičnih područja moraju **u roku od 72 sati** nakon dolaska u Bavarsku priložiti negativan rezultat testa nadležnoj ustanovi za okružnu upravu (Kreisverwaltungsbehörde). Test se može napraviti već u inostranstvu, ali prilikom dolaska u Bavarsku **ne smije biti stariji od 48 sata**. Mogućnosti testiranja postoje u Bavarskoj između ostalog na aerodromima, ali i u komunalnim centrima za testiranje.

Detaljne informacije ćete naći na web-stranici Bavarskog ministarstva zdravlja. Ono je tamo prikazalo korisne odgovore na često postavljena pitanja u vezi propisa za karantin i obavezu testiranja za povratnike sa putovanja:

<https://www.stmgp.bayern.de/coronavirus/haeufig-gestellte-fragen/>

Molimo Vas da Vaš negativni rezultat testa – bez da to neko od Vas traži - dostavite i upravi Vašeg dječijeg vrtića ili osobi koja se cjelodnevno brine o djeci u ustanovi, ukoliko ste boravili na nekom korona-rizičnom području. To služi zaštiti osoba koje se brinu o djeci, kao i zaštititi druge djece i porodica. Ustanove za cjelodnevnu brigu o djeci i osobe koje tamo rade imaju adekvatno pravo tražiti dokaz o negativnom rezultatu testiranja. Zbog toga Vas molimo da ne

Bayerisches Staatsministerium für
Familie, Arbeit und Soziales



zaboravite da napravite kopiju rezultata testa ili screenshot, prije nego što ga priložite nadležnoj ustanovi okružne uprave (Kreisverwaltungsbehörde).

Unapred Vam se srdačno zahvaljujemo na Vašoj pomoći i saradnji u suzbijanju širenja korona virusa!